

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL CONFERENCE

ЕКОНОМІКА, ОБЛІК, ФІНАНСИ ТА ПРАВО: СТРАТЕГІЧНІ
ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

ECONOMICS, ACCOUNTING, FINANCE AND LAW: STRATEGIC
DEVELOPMENT PRIORITIES IN THE CONTEXT OF GLOBALIZATION

Збірник тез доповідей
Book of abstracts

Частина 2
Part 2



28 листопада 2023 р.
November 28, 2023

м. Кропивницький, Україна
Kropyvnytskyi, Ukraine





МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL CONFERENCE

ЕКОНОМІКА, ОБЛІК, ФІНАНСИ ТА ПРАВО: СТРАТЕГІЧНІ
ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

ECONOMICS, ACCOUNTING, FINANCE AND LAW:
STRATEGIC DEVELOPMENT PRIORITIES
IN THE CONTEXT OF GLOBALIZATION

Збірник тез доповідей
Book of abstracts

Частина 2
Part 2

28 листопада 2023 р.
November 28, 2023

м. Кропивницький, Україна
Kropyvnytskyi, Ukraine



УДК 33
ББК 65

Економіка, облік, фінанси та право: стратегічні пріоритети розвитку в умовах глобалізації: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції (Кропивницький, 28 листопада 2023 р.): у 2 ч. Кропивницький: ЦФЕНД, 2023. Ч. 2. 63 с.

У збірнику тез доповідей представлено матеріали учасників Міжнародної науково-практичної конференції “Економіка, облік, фінанси та право: стратегічні пріоритети розвитку в умовах глобалізації” з:

Вінницький національний аграрний університет
ДВНЗ “Ужгородський національний університет”
Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Державний торговельно-економічний університет
Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара
Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ
Донецький національний університет
Донецький національний університет імені Василя Стуса
Дрогобицький державний педагогічний університет ім. Івана Франка
ДУ “Інститут економіки та прогнозування НАН України”
Європейський університет
Київський міжнародний університет
КНДУ “Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста”
Львівський державний університет внутрішніх справ
Львівський національний університет імені Івана Франка
Мелітопольський інститут державного та муніципального управління “Класичного приватного університету”
Національний технічний університет України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського”
Національний університет “Львівська політехніка”
Сумський державний університет
Сумський національний аграрний університет
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя
Українська інженерно-педагогічна академія
Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова

У збірнику тез доповідей висвітлюються результати наукових досліджень з актуальних питань економіки, обліку, фінансів та права.

Тематика конференції охоплює актуальні проблеми: світового господарства і міжнародних економічних відносин; економіки та управління національною економікою; економіки та управління підприємствами; економіки сільського господарства і АПК; екологічної економіки і сталого розвитку; енергоефективності економіки; підприємництва, торгівлі та біржової діяльності; туризму та готельно-ресторанної справи; бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту; фінансів, банківської справи, страхування; математичних методів, моделей та інформаційних технологій в економіці; маркетингу; менеджменту; публічного управління та адміністрування; цивільного права та процесу, сімейного права, житлового права, міжнародного приватного права; адміністративного права та процесу, фінансового права, інформаційного права; кримінального права, кримінально-виконавчого права, кримінології, кримінального процесу, криміналістики.

Видання розраховане на науковців, викладачів, працівників органів державного управління, студентів вищих навчальних закладів, аспірантів, докторантів, працівників державного сектору економіки та суб'єктів підприємницької діяльності.



ЦЕНТР
ФІНАНСОВО-
ЕКОНОМІЧНИХ
НАУКОВИХ
ДОСЛІДЖЕНЬ

© Автори тез, 2023

© Центр фінансово-економічних наукових досліджень, 2023

Офіційний сайт: <http://www.economics.in.ua>

СЕКЦІЯ 15. МАРКЕТИНГ SECTION 15. MARKETING	52
<i>Жук В. О., Мартинюк О. В.</i> ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ІВЕНТ-МАРКЕТИНГУ ЯК ОДНОГО ІЗ НАПРЯМКІВ ІНТЕГРОВАНИХ МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ	52
СЕКЦІЯ 16. ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ SECTION 16. PUBLIC MANAGEMENT AND ADMINISTRATION.....	55
<i>Висоцька А. Ю.</i> ПСИХОЛОГІЧНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ	55
<i>Редько А. Р.</i> ВЗАЄМОДІЯ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ІЗ СУБ'ЄКТАМИ ВОЛОНТЕРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	57
<i>Шведа Н. М., Копча Я. О.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ І ПОСАДОВИХ ОСІБ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ.....	59
СЕКЦІЯ 17. КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО, КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО, КРИМІНОЛОГІЯ, КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС, КРИМІНАЛІСТИКА SECTION 17. CRIMINAL LAW, CRIMINAL EXECUTIVE LAW, CRIMINOLOGY, CRIMINAL PROCEDURE, CRIMINALISTICS	61
<i>Гаврилюк А. О.</i> “ПРАВО НА НАДІЮ” У КРИМІНАЛЬНОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ	61

УДК 371.134:352/354

Шведа Н. М.

к.е.н., доцент кафедри менеджменту та адміністрування,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя

Копча Я. О.

магістр

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя

ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ І ПОСАДОВИХ ОСІБ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ

Одним із важливих аспектів для набуття територіальними громадами статусу успішної і спроможної є наявність висококваліфікованих кадрів. Високий професіоналізм держслужбовців та посадовців громад тісно пов'язаний із сформованою в них системою професійного навчання. Особливу актуальність питання професійного навчання в громадах має в сьогоденних складних воєнних умовах.

Мета навчання держслужбовців та посадовців місцевого самоврядування – забезпечити високий рівень ефективності, набуття та вдосконалення їхніх професійних знань, умінь та навичок, що забезпечує відповідний рівень їхньої кваліфікації для подальшої діяльності.

До основних принципів навчання держслужбовців та посадовців можна зарахувати: рівність умов для всіх, хто прагне займатись держслужбою чи місцевим самоврядуванням (за винятком громадян, на яких поширюються певні обмеження, пов'язані із прийняттям службу); доступність професійного навчання та забезпечення наявності різних його форм; спрямування навчання та діяльності на забезпечення суверенітету, прав і свобод громадян, зміцнення злагоди в Україні; гуманність і справедливість, неперервність та наступність професійного навчання; фахове вдосконалення знань і вмінь протягом усього періоду проходження служби; науковість та компетентність; випереджальний характер професійного навчання; формування професійної честі, ініціативності, відданості справі служіння народові України, високої моральності; формування норм етичної культури поведінки, правової культури; набуття здатності впроваджувати в життя цінності демократії, правової, соціальної держави та громадського суспільства тощо.

Система навчання держслужбовців та посадовців – це цілеспрямована й чітко організована сукупність елементів, кожен із яких є правовим інститутом та складною підсистемою. Необхідність підготовки в місцевому самоврядуванні закладено в правовому полі проходження служби в органах місцевого самоврядування. Так, чинне законодавство вказує, що одним із обов'язків держслужбовців і посадових осіб місцевого самоврядування є вдосконалення організації своєї роботи та підвищення професійної кваліфікації. Професійне навчання держслужбовців та посадових осіб місцевого самоврядування в Україні зазвичай включає такі форми здійснення:

- підготовку,
- підвищення кваліфікації,
- стажування,
- самоосвіту.

Підготовка – успішне виконання учасниками професійного навчання відповідної освітньо-професійної програми, що є підставою для присудження ступеня вищої освіти за рівнем магістра за спеціальностями, необхідними для подальшої діяльності на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування, зокрема, за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”.

Підвищення кваліфікації – набуття учасниками професійного навчання нових та/або удосконалення раніше набутих компетентностей у межах фахової діяльності або галузі знань.

Стажування – це можливість здобути новий досвід та ознайомитися зі специфікою роботи державної служби. Стажування здійснюється при прийнятті на службу в органи місцевого самоврядування. З метою перевірки професійного рівня і ділових якостей особи, яка претендує на посаду державного службовця, може проводитися стажування у відповідному державному органі терміном до двох місяців із збереженням заробітної плати за основним місцем роботи. Державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, які пройшли стажування, зараховують до кадрового резерву установи.

Самоосвіта є одним із видів підвищення рівня професійної компетентності держслужбовців та посадовців місцевого самоврядування, необхідною умовою для ефективної подальшої діяльності. Самоосвіта – цілеспрямована систематична пізнавальна діяльність, яка орієнтована на збільшення можливостей особистості в професійному кар’єрному рості та самовдосконаленні. Зазвичай самоосвіта може здійснюватись за допомогою різних джерел, зокрема за допомогою мережі Інтернет. Так, в мережі існує безліч корисних сайтів, ютуб-каналів, онлайн-платформ та онлайн-курсів, інших ресурсів, які дають можливість безкоштовно навчатись, розвиватись та самовдосконалюватись.

Система навчання держслужбовців і посадовців місцевого самоврядування може успішно реалізуватись лише за умов системного та обґрунтованого індивідуального плану, в якому враховано потреби професійного навчання, який створює мотиваційний механізм та стимулює фахівців до постійного оновлення своїх знань і необхідних компетенцій. Одним із елементів при цьому може стати обмін досвідом.

Отже, процес навчання держслужбовців та посадових осіб місцевого самоврядування є актуальною проблемою та обов’язковою умовою розвитку їх компетентностей протягом усього професійного життя. Для забезпечення навчання необхідної кількості фахівців потрібно і надалі розвивати форми навчання та створювати нові інституції в межах системи.